
【はなみずき その１】

学校だより

はなみずき №１

平成３１年４月１０日

（館林市立第三小学校 TEL 72-4063・FAX 72-4378） 校長 小泉 淳

お子様のご入学、ご進級、誠におめでとうございます。昨年度に引き続き今年度も、ど

うぞよろしくお願いいたします。

◆ 新学期が始まりました。今年度もよろしくお願いいたします。
８日（月）に、新１年生５８名を加えた全校児童３５４名で、平成３１年度が始

まりました。

どの子も新しい学年、新しい学級、新しい生活に大きな期

待をもっていると思います。その期待に応えられるよう、三

小教職員一同、「子どもたちとともに全力でがんばろう」と

決意を新たにしているところです。

保護者の皆様、地域の皆様におかれましては、本年度もま

た三小の教育活動に対しまして、ご理解とご支援、ご協力の

程、よろしくお願いいたします。

第三小学校の学校教育目標

○進んで学ぶ子 ○思いやりのある子 ○元気でたくましい子

今年度の第三小学校の学校教育目標は、昨年度に引き続き、「○進んで学ぶ子

○思いやりのある子 ○元気でたくましい子」 の育成です。

また、このような児童を育てていくために、①子どもの命・安全を守る教育の充実

②「確かな学力」の育成 ③「心の教育」の充実 ④体力向上、学校保健の充実と食育の

推進 ⑤特別支援教育の充実 ⑥生徒指導体制の確立 ⑦家庭や地域社会との連携・

協働 ⑧教師力の向上と働きがいがある職場づくり とい

う八つの柱を設け、教育活動を推進していきたい考えており

ます。保護者の皆様におかれましては、毎日の学校生活の

中で、ご不明な点や心配なことがありましたら、遠慮なくご相

談いただければと思います。

◆ 児童が笑顔で楽しく学べる学校
子どもたちが毎日、事故にあったり、いじめられることなく、笑顔で学校に登校

できること、一日の学校生活が終わった後、満足した気持ちで帰っていけるように

することが、私たち三小の教職員の願いです。そこで今年度の「目指す学校像」を

昨年度に引き続き「児童が笑顔で楽しく学べる学校」としました。「学校に行くの

が楽しいな」「今日は、学校で友達と○○して楽しかったよ」「○○ができるように

なったよ」など、子どもたちが、笑顔で楽しく学べる学校にしていきたいと思いま

す。教職員一同、子どもたちがこんな気持ちがもてるようがんばりますので、どう

ぞよろしくお願いいたします。



【はなみずき その２】

◆ 平成３０年度末人事異動に伴う退職･転出･転入職員紹介

１ 転退出された先生方 ～お世話になりました。また、ありがとうございました～
懸川寿美子 先生 ご退職 館林市立第十小学校へ (本校在職７年間）
金子 弘恵 先生 板倉町立西小学校へ （本校在職４年間）
河西 知子 先生 館林市第二小学校へ （本校在職８年間）
河内 千晶 先生 太田市立尾島中学校へ （本校在職７年間）
野村 美樹 先生 太田市立木崎小学校へ （本校在職７年間）
中島 優太 先生 太田市立綿打中学校へ （本校在職３年間）
中村 弘毅 先生 館林市立第十小学校へ （本校在職１年間）
岡戸 正一 先生（用務） ご退職 （本校在職３年間）

岡村 光雄 先生（用務） 館林市立第三中学校へ （本校在職１年間）
飯塚 正枝 先生（図書事務） ご退職 （本校在職18年間）
ミントラ ローズ先生（ALT） 館林市立第一小学校へ （本校在職３年間）

２ 転入された先生方 ～よろしくお願いします～
石橋 真理 先生 館林市立第二小学校より
小林 幸子 先生 板倉町立西小学校より
細田 聖子 先生 館林市立美園小学校より
伊藤 昇平 先生 新採用 渋川市立金島小学校より

吉見真優美 先生 館林市立第二中学校より
相川 美枝 先生 館林市立西幼稚園より
田中 守 先生 新採用
落合 伸雄 先生 新採用
永藤 千明 先生 新採用
ドナルド・マカリスター 先生 館林市立第一小学校より ＜三小の桜 ４/９撮影＞

◆ 学級担任等の紹介。１年間よろしくお願いいたします。

１年１組担任(主任) 石橋 真理 校長 小泉 淳
１年２組担任 吉田裕里乃 教頭 岩崎 博
２年１組担任(主任) 石川 陽子 教務主任 菱沼 健
２年２組担任 伊藤 昇平 音楽・家庭専科 岩上 淳子
３年１組担任(主任) 中村 聡 体育・図工専科 大谷 壽洋
３年２組担任 伹馬 理絵 養護教諭 河田美紗子
４年１組担任(主任) 丸岡 芳 事務主任 蓮見 律子
４年２組担任 飯野 幸恵 介助員 橋本 順子
５年１組担任(主任) 細田 聖子 介助員 東 奈美
５年２組担任 茂木 伸浩 介助員 相川 美枝
６年１組担任(主任) 神田 美穂 校務員 石﨑 博美
６年２組担任 熊王 崚祐 用務員 田中 守
一組担任 岩﨑 実悟 用務員 落合 伸雄
二組担任 吉見真優美 図書事務 永藤 千明
三組担任 福田 好子 ＡＬＴ ドナルド・マカリスター

スクールカウンセラー 佐伯 幸子
ことばの指導教室 竹内 聡子 檀原 諭 小林 幸子 小島 健

中里真利子 阿曽 明美 岸 みどり 張谷あき江
和田 誠三

※毎週火曜日に、ＡＬＴのアンジェリク・パウェラス先生（一中在籍）に、３・４年生の英語活動を
指導していただきます。


